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Ata da 2ª (SEGUNDA) Sessão Ordinária, do 1º (PRIMEIRO) ano 
Legislativo da 17ª(DÉCIMA SETIMA) Legislatura da Câmara Municipal 
de Itariri. Aos dois dias mês de março do ano dois mil e dezessete, nesta 
cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, 
às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 2ª (segunda) Sessão Ordinária do ano 
2017, sob a Presidência do Vereador: Luiz Antônio Franco Alixandria, e por 
mim Vereador 1º Secretária Aloisio Antunes Batista, ocupou a 2ª (segunda) 
Secretaria, a Vereadora: Milene Damasceno. Foi feita a chamada regimental 
sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. AIRTON FRANÇA DOS 
SANTOS, ALOISIO ANTUNES BATISTA, BEATRIS FERREIRA DO 
NASCIMENTO, CARLOS ROCHA RIBEIRO, JOSIMAR DA SILVA 
TEIXEIRA, LUIZ ANTONIO FRANCO ALIXANDRIA, MAURICIO JOSÉ 
MARINHO FERREIRA, MARCELO BRITTO, MILENE DAMASCENO, 
RAFAEL GUSTAVO PERONI, SÉRGIO HIDEKI KIAN. Havendo número 
legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Vereadora 1ª. 
Secretária Milene Damasceno que procedesse a leitura do Capitulo 12 
versículo 1 do Livro de Eclisiastes da Bíblia Sagrada. Iniciando a leitura do 
Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da Primeira Sessão 
Ordinária, do 1º. Ano Legislativo da 17ª. (décima sétima) Legislatura, 
realizada em 15 de fevereiro de 2017, que discutido e votado foi 
‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’.  Papéis 
recebidos do: Exmo Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD Prefeito Municipal 
de Itariri: 2.0- Ofício n. 107/2017 que encaminha cópia das Leis Municipais  
n. 1.970/2017, 1.971/2017, devidamente sancionadas;  2.1 – Ofício n. 
119/2017 que solicita a retirada do Projeto de Lei n. 004/2017 de 24/02/2017, 
que Ratifica a alteração do Protocolo de Intenções, consubstanciado no 
contrato de  Consórcio Público  do Consórcio Intermunicipal de Saúde do 
Vale do Ribeira e Litoral Sul – CONSAÚDE, e dá outras providências”. 
Papéis Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.0 – Mensagem e Projeto de Lei n. 
005/2017, de  autoria da Mesa Diretora desta Casa de Leis de 02/03/2017, que 
DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL DOS VENCIMENTOS DE 
SERVIDORES OS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITARIRI, E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS 3.1 – Requerimentos:  de autoria do Vereador 
Sérgio Hideki Kian de nº. 013/2017, Os Vereadores abaixo assinados 
requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
informe a esta Casa de Leis: se há algum projeto para salvar as nascentes de 
água, implantado ou por implantar neste município. Que discutido e votado foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE; de n. 018/2017, Os Vereadores abaixo 
assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
informe a esta Casa de Leis: quantos Conselhos Municipais existem e quais 
estão atuando. Que discutido e votado foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE; De autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira de n. 
014/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 
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para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis qual o 
motivo de não constar o valor das obras nas PLACAS INFORMATIVAS 
DAS OBRAS, que serão realizadas neste município, ‘asfaltamento e guias nos 
Bairros Paraguai I, Nova Itariri e Distrito de Ana Dias’. Que discutido e 
votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de n. 015/2017, Os 
Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis qual o motivo da paralização 
das obras de tubulação na Rua Pitangueiras, Bairro Jardim Quiles, pois 
observa-se que a paralização está causando sérios transtornos, como 
alagamentos, situação esta que não ocorria. Que discutido e votado foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria da Vereadora Milene 
Damasceno de n. 016/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. 
Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta 
Casa de Leis qual o montante da divida da Cia. Elektro, existente do prédio do 
ESF Nova Itariri e quais providencias estão sendo tomadas para liquidação da 
divida, pois o atendimento no referido local é precário devido a falta de luz.  
Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de N. 
017/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 
para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis quais são os 
imóveis de propriedade do município que estão legalizados, tendo em mente 
que as verbas a serem investidas nos municípios são liberadas para imóveis 
devidamente legalizados. Que discutido e votado foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE; De autoria do Vereador Carlos Rocha ribeiro de n. 
019/2017, de autoria do Vereador Carlos Rocha Ribeiro de n. 019/2017, Os 
Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que providencie uma reunião com o representante da Empresa 
JE, de assuntos referente ao transporte público e da possibilidade dos ônibus 
adentrarem no bairro Raposo Tavares e Distrito de Ana Dias. Que discutido e 
votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE;  de n. 024/2017, Os 
Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis qual o motivo da não 
realização de reparos na Estrada  KM 93 que dá acesso as propriedades dos 
Srs. Diniz Manuel, Djalma e outros, os quais necessitam da referida estrada 
em condições para escoamento da produção agrícola, e que os alunos estão 
sem transporte e não há condições de entrega das compras. Que discutido e 
votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE;  De autoria do Vereador: 
Mrcelo Britto de n. 020/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. 
Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta 
Casa de Leis se a Empresa que atua no setor de Reciclagem no bairro Raposo 
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Tavares se está devidamente legalizada, em caso da referida Empresa estar 
legalizada, enviar a documentação pertinente a mesma e, em caso da Empresa 
em questão não estiver legalizada que seja tomadas as devidas providencias. 
Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE;  de n. 
021/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 
para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, referente 
ao Processo Seletivo para professores realizado em 2017, se o mesmo cancela 
o Processo Seletivo realizado em 2015.Que discutido e votado foi 
AOPROVADO POR UNANIMIDADE, De n. 022/2017  Os Vereadores 
abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que envie a esta Casa de Leis, cópia do cronograma dos dias e itinerários 
do caminhão de lixo por Bairro, objetivando prestar esclarecimentos a 
população que questiona a este que subscreve ao presente. Que discutido e 
votado foi APROVADO POR UNJANIMIDADE; DE N. 023/2017, Os 
Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual o motivo do atraso das 
diárias de alguns motoristas do transportes de pacientes do Pronto Socorro, 
pois segundo relatos de alguns motoristas o valor de R$ 20,00 é insuficiente 
para se alimentar quando em viagem para São Paulo ou Pariquera Açu, 
salientando ainda que alguns motoristas recebem R$ 30,00. Que discutido e 
votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 3.2 – Indicações: de autoria 
do Vereador sergio Hideki Kian de n. 049/2017, O Vereador que a este 
subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
verifique a possibilidade de incentivar, ensinar e orientar toda a população de 
Itariri a fazer armadilhas (vide anexo) para combater o proliferação do 
mosquito Aedes Aegypti, pois, estas armadilhas tem a função de prender as 
larvas do mosquito, e assim, quando eles se tornam adultos, não ficam livres 
para picar ninguém e acabam morrendo. Esta armadilha é, possivelmente, o 
mais seguro, barato, e eficaz método de extermínio de mosquitos. Além de ser 
fácil de fazer. As ações de divulgação poderiam ser realizadas nas 
escolas, nos postos de saúde e em todos os estabelecimentos públicos. A 
divulgação deveria ter um modelo de armadilha montado e também os 
materiais utilizados na montagem, isso mostraria a todos, a facilidade e o 
baixo custo de montar uma armadilha. Se em cada residência tiver uma ou 
mais armadilhas dessas, reduziria muito a proliferação do mosquito e 
diminuiria muito a incidência da Dengue no município.de autoria do Vereador 
Josimar da Silva Teixeira de n. 050/2017, O Vereador que a este subscreve 
nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que providencie a 
desobstrução e limpeza das valas do Bairro Nova Itariri, principalmente a vala 
principal localizada no final da RUA QUINZE do referido Bairro. De N. 
051/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 



  
 

 4 

que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, para que providencie a tapagem dos buracos na Avenida 
QUATRO A, do Bairro Jardim Quiles, pois os mesmos estão ocasionando 
muitos transtornos aos moradores, levando-se em conta que o local é a 
Avenida Principal do Bairro.de n. 052/2017,  O Vereador que a este 
subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
verifique a possibilidade em instalar tubulação em uma vala localizada no 
Bairro Raposo Tavares que margeia a linha do trem, pois está causando sérios 
transtornos. De n. 053/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade 
em proceder os reparos que se fazem necessários e tapar os buracos na Rua 
Evangelista, atendendo-se pedidos dos moradores. De n. 054/2017, O 
Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que verifique a possibilidade em proceder os reparos que se 
fazem necessários na Rua das Rosas Bairro Vila Boa Esperança, atendendo-se 
pedidos dos moradores para melhoria e conservação. De n. 055/2017, O 
Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que verifique a possibilidade em proceder os reparos que se 
fazem necessários no portão do Posto de Saúde do Distrito de Ana Dias, para 
melhoria e conservação. De n. 056/2017, O Vereador que a este subscreve nos 
termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que verifique a 
possibilidade em proceder a retirada do Parquinho da Creche do Distrito de 
Ana Dias, pois este Vereador que subscreve ao presente juntamente com a 
Vereadora Milene Damasceno e o Presidente desta Casa de Leis verificaram in 
loco que o referido Parquinho está em péssimo estado de conservação e 
enferrujando o que poderá ocasionar acidentes as crianças. De n. 057/2017, O 
Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que verifique a possibilidade em proceder o desentupimento do 
encanamento da caixa coletora de águas pluviais no Pátio da Creche do 
Distrito de Ana Dias, pois este Vereador que subscreve ao presente juntamente 
com a Vereadora Milene Damasceno e o Presidente desta Casa de Leis 
verificaram in loco a referida caixa está entupida, retendo águas, colocando 
em risco a saúde pública. De N. 058/2017, O Vereador que a este subscreve 
nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que verifique a 
possibilidade em proceder os reparos eu se fazem necessários no telhado da 
Creche do Distrito de Ana Dias, pois este Vereador que subscreve ao presente 
juntamente com a Vereadora Milene Damasceno e o Presidente desta Casa de 
Leis verificaram in loco, a necessidade dos referidos reparos.  De n. 059/2017 
O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
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oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, para que verifique a possibilidade em interceder junto a Cia. Elektro 
no sentido de providenciar a extensão a rede de eletrificação na Rua: Clayton 
Moura, antiga Rua UM, tendo como ponto de referencia a Rua de traz da 
Igreja Cristâ do Brasil no Bairro Jardim Quiles. De autoria do vereador Airton 
França dos Santos de n. 060/2017, O Vereador que a este subscreve nos 
termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que seja estudada a 
possibilidade em conceder um aumento da ordem de vinte por cento no valor 
das Cestas Básicas concedidas ao Funcionários Públicos Municipais, para 
repor as percas de anos anteriores e que a mesma seja anualmente reajustada. 
De autoria da Vereadora Milene damasceno de n. 061/2017, A Vereadora que 
a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
solicitando que seja providenciado mais um funcionário para atuar no 
Laboratório do Centro de Saúde ‘Coleta de Sangue’, pois existe uma 
funcionária para atender ‘preenchimento de fichas e coletar sangue’ o que 
sobrecarrega a funcionária e provoca demora no atendimento. De n. 062/2017, 
A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, solicitando que seja providenciado reparos na Ponte Pênsil, piso de 
madeira, instalando uma tábua que falta e pregar duas tabuas.  De n. 063/2017, 
A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, solicitando que seja providenciado os reparos que se fazem 
necessários em uma Ponte e cabeceiras, localizado no Bairro da Igrejinha, 
tendo como ponto de referencia ‘Sitio Kubagawa, caminho para Pedra Miuda’. 
De n. 064/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado a 
regularização dos plantões médicos emergências, pois constatou-se que está 
ocorrendo constantes ausências de médicos nos plantões o que pode ocasionar 
mortes por falta de atendimento médico.  De n. 065/2017, A Vereadora que a 
este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
solicitando que seja providenciado um Funcionário Público Municipal com 
formação em Técnico em Farmácia ou Auxiliar de Farmácia, para ficar 
responsável peos processos de remédios de alto custo, indico ainda que nos 
processos os responsáveis pela manutenção sejam identificados com carimbo 
contendo nome e RG, e documentação de identificação conforme norma em 
vigor da Delegacia Regional Saúde. De n. 066/2017, A Vereadora que a este 
subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando 
que seja providenciado os reparos na iluminação na Ponte do Rio do Azeite, 
entre a Avenida José Ferreira Franco e Rua Joaquim Nardes de Aguiar para 
melhoria da segurança noturna.. de n. 067/2017, A Vereadora que a este 
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subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando 
que seja providenciado a instalação de iluminação do poste de eletrificação 
localizado na altura do n. 170 da Rua João Gushiken Bairro Paraguai. De n. 
068/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado os reparos 
que se fazem necessários na Sala de Inalação do ESF Ana Dias que está sem 
funcionar devido a falte de piso e no Ar Condicionado que não funciona e a 
troca de dois vidros da janela que estão quebrados. De n. 069/2017, A 
Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal 
de Itariri, solicitando que seja providenciado os reparos que se fazem 
necessários em parte do acesso ao Residencial Portal dos Pássaros feito pela 
Estrada KM 15 Distrito de Ana Dias, atendendo-se pedidos dos da referida 
localidade. De n. 070/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado 
uma Van Escolar para o transporte de três alunos para a Rua Sabiá, 
Residencial Portal dos Passaros. De n. 071/2017, A Vereadora que a este 
subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando 
que seja providenciado os reparos necessários, limpeza e fechamento em uma 
caixa de esgoto, localizada à Rua Firmino Augusto dos Santos, o qual oferece 
sérios risco de acidente aos que por lá transitam. De n. 080/2017, A Vereadora 
que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
solicitando que seja previsto o enquadramento no regime de trabalho de trinta 
horas para o emprego de Fisioterapeuta conforme recomendação do Conselho 
Regional dos Fisioterapeutas.  De autoria do Vereador Aloisio Antunes Batista 
de n. 072/2017, O Vereador que a este subscreve INDICA, obedecidas às 
formalidades regimentais dessa Egrégia Casa de Leis, que seja a presente seja 
encaminhada ao Exmo. Senhor Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal, para que verifique a possibilidade de fixação de placas informando 
o número telefônico do conselho Tutelar nos estabelecimentos públicos. 
Justifico a presente tendo em mente que a Lei 8069 de 13/07/1990 – Estatuto 
da criança e do Adolescente, veio assegurar direitos e garantias já 
preconizados na Constituição Federal às Crianças e adolescentes. Porém, esses 
direitos coma vigência do referido Estatuto, tiveram sua efetividade 
aumentada segundo o Art. 3°, “a criança e o adolescente gozam de todos os 
direitos fundamentais inerentes à pessoa humana, sem prejuízo da proteção 
integral de que trata essa Lei, assegurando-se, por lei ou por outros meios, 
todas as oportunidades e facilidades a fim de lhes facultar o desenvolvimento 
físico, mental, moral, espiritual e social, em condições de liberdade e de 
dignidade”. Em seu Art. 4° dispõe que “é dever da família, da comunidade, da 
sociedade em geral e do poder público assegurar, com absoluta prioridade, a 
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efetivação dos direitos referentes à vida, à saúde, à alimentação, à educação, 
ao esporte, ao lazer, à profissionalização, à cultura, à dignidade, ao respeito, à 
liberdade e à convivência familiar e comunitária”. Também garante à criança e 
ao adolescente o direito ao respeito quando, em seu Art. 5° diz que “nenhuma 
criança ou adolescente será objeto de qualquer forma de negligência, 
discriminação, exploração, violência, crueldade e opressão, punido na forma 
da Lei qualquer atentado, por ação ou omissão, aos seus direitos 
fundamentais”. È importante que todo cidadão se sensibilize com as diárias 
agressões à criança e ao adolescente, e faça sua parte, aplicando à Lei, 
impedindo a violência e maus tratos e denunciando ao Conselho Tutelar. 
Portanto esta propositura, aproxima o indivíduo do cumprimento da lei, pois 
possibilita que o mesmo aja em favor dos mais fracos, corrigindo e até 
evitando os maus tratos à nossas crianças e adolescentes. Certo de contar com 
o apoio dos demais pares desta Casa de Leis, desde já agradeço.  De n. 
073/2017, O Vereador que a este subscreve Indica que, obedecidas às 
formalidades regimentais dessa Egrégia Casa de Leis, que seja a presente 
encaminha ao Exmo Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal, para que viabilize a manutenção da estrada vicinal do Bairro 
Guanhanhã, Rio Calmo, com maquinário especializado, atendendo-se pedidos 
dos produtores agrícolas.  Certo de contarmos com o apoio dos demais pares 
desta Casa de Leis, desde já agradeço. De autoria do Vereador Mauricio José 
Marinho Ferreira de n. 074/2017 O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que, seja verificada a 
possibilidade em estender rede de iluminação com mais dois poste com 
luminárias na Rua Firmino Augusto dos Santos, pois os moradores estão 
sofrendo com a falta de iluminação devido a presença de pessoas estranhas, 
causando muita insegurança, e que o local possui cerca de doze residências 
com famílias residindo. De n. 075/2017O Vereador que a este subscreve nos 
termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que, seja verificada 
a possibilidade em instalar caixa coletora de águas pluviais na Rua Principal 
do Bairro Raposo Tavares, entre o Bar do Baixinho e o Bar do Cambacica’ 
pois com apenas meio hora de chuva, já alaga até o outro lado da referida Rua, 
aonde estão as casas em nível mais baixo da Rua, trazendo transtornos aos 
moradores devido a invasão de água, problema este que já vem ocorrendo a 
mais de quatro anos. De n. 079/2017,  O Vereador que a este subscreve nos 
termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que, seja verificada 
a possibilidade em instalar abrigo para passageiros de ônibus na Estrada da 
Anta Gorda, ponto de referencia Sitio do Caraça, pois os alunos aguardam 
ônibus de madrugada na chuva e durante o dia no sol forte, atendendo-se 
pedidos dos pais e moradores, e outro abrigo de para passageiros em frente a 
entrada do loteamento Iracema, pois de igual forma os alunos aguardam o 
ônibus sem o devido abrigo. De autoria do Vereador Marcelo Britto, de n. 
076/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 
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que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, para que providencie os reparos que se fazem necessários 
com maquinário especializado e cascalhamento nas Ruas Benedito Teixeira e 
Diamantino Correia, Bairro raposo Tavares, pois conforme queixas dos 
moradores as referidas ruas estão esburacadas e não permite o transito de 
veículos. De n. 077/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que providencie os reparos que 
se fazem necessários com maquinário especializado e cascalhamento na Rua 
José Pereira de Alencar, Bairro Santa Clara, pois conforme queixas dos 
moradores a referida rua está esburacada e não permite o transito de veículos. 
De n. 078/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que providencie a instalação de placas 
denominativas nas Ruas do Bairro Tobias, atendendo-se pedidos dos 
moradores para a entrega de correspondências e de compras, pois conforme 
também contato com morador in loco o mesmo disse ter feito contato com o 
Gerente Regional do Correios sendo informado que não há a entrega de 
correspondências no referido bairro por falta de identificação das Ruas. 
Moções: de autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de n. 
002/2017, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR POR 
FALECIMENTO, a Família Nakama, pelo lamentável passamento da 
estimada e considerada Sra. Maria Nakama, ocorrida em 19 de fevereiro de 
2017, no Distrito de Ana Dias, Itariri /SP.  Que seja dado ciência desta à 
Família Nakama. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria em 
pauta será encaminhada conforme solicita. De n. 003/2017, Apresento a Mesa 
Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 
presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Barbosa, pelo 
lamentável passamento do estimado e considerado Sr. José Barbosa, ocorrida 
em 01 de março de 2017, no Hospital Regional do Vale do Ribeira em 
Pariquera Açú /SP.  Que seja dado ciência desta à Família Barbosa. Que 
discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 
encaminhada conforme solicita. O Sr. Presidente comunicou que e  todas as 
matérias lidas estarão a disposição dos Srs. Vereadores para consulta na 
Diretoria desta Casa de Leis,  e que o Projeto de Lei Nº 005/2017,  será 
encaminhado para a Ordem do Dia desta Sessão, e que os Srs. Vereadores 
inscritos em Tema Livre para a presente Sessão estão automaticamente 
inscritos para a próxima Sessão Ordinária devido o tempo regimental do 
Expediente está esgotado,  e não havendo mais nada a tratar no Expediente o 
Sr. Presidente declarou suspensa a Sessão por dez minutos de praxe. 
Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a Chamada Regimental 
sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: AIRTON FRANÇA DOS 
SANTOS, ALOISIO ANTUNES BATISTA, BEATRIS FERREIRA DO 
NASCIMENTO, CARLOS ROCHA RIBEIRO, JOSIMAR DA SILVA 
TEIXEIRA, LUIZ ANTONIO FRANCO ALIXANDRIA, MAURICIO JOSÉ 
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MARINHO FERREIRA, MARCELO BRITTO, MILENE DAMASCENO, 
RAFAEL GUSTAVO PERONI, SÉRGIO HIDEKI KIAN Havendo número 
legal o Sr. Presidente declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia. 
Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Presidente comunicou que as Comissões 
Técnicas estiveram reunidas e emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) 
Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação e Economia, favorável a 
aprovação ao Projeto de Lei n. 005/2017, de  autoria da Mesa Diretora desta 
Casa de Leis de 02/03/2017, que DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL 
ANUAL DOS VENCIMENTOS DE SERVIDORES OS DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ITARIRI, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, que 
discutido, o Vereador Aloisio Antunes Batista, falou que concorda com a 
correção salarial com base na dedicação dos funcionários desta Casa de Leis, a 
boa administração levada a efeito pelo atual Presidente e que a mesma tem 
base orçamentária que atende o proposto no Projeto de lei em pauta. Os Srs. 
Vereadores Josimar da Silva Teixeira e Rafael Augusto Peroni concordaram 
com as palavras do Vereador Aloisio Antunes Batista. Encerrada a discussão, 
foi votado o Projeto de Lei em pauta, onde observou-se que os Srs. 
Vereadores: Mauricio José Marinho Ferreira, Carlos Rocha Ribeiro, Josimar 
da Silva Teixeira, Marcelo Britto, Beatris Ferreira do Nascimento, Sérgio 
Hideki Kian, Rafael Gustavo Peroni, Airton França dos Santos, Aloisio 
Antunes Batista, e Milene Damasceno, votaram favorável. Com a palavra o 
Sr. Presidente que declarou: APROVADO POR 10 (DEZ) VOTOS 
FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº 005/2017. Nada mais havendo a ser 
discutido e votado o Sr. Presidente anunciou que está chegando ao final da 
presente Sessão e que estão convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa 
de Leis para comparecerem, em 15 de março de 2017, com início às 19:00 
(horas) para próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos 
trabalhos dos Srs. Vereadores para a próxima Sessão será dia 13 de março de 
2017. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. 
Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a presente 
Sessão, às 21:37 (vinte e uma horas e  trinta e sete minutos), do que para 
constar, Eu, Aloisio Antunes Batista, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente 
Ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO 
VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 02 de março de 2017. 

 
 
 
 

   
 
                                               
 
 


